



¡NOS UBICAMOS A TAN SOLO UN MINUTO DEL CENTRO DE CONVENCIONES!

Disfruta de la tarifa preferencial en Ikonik Hotel Puebla.

\$950.00 MXN

+IMPUESTOS













ESTACIONAMIENTO CON COSTO EXTRA (CUPO LIMITADO)



PARA RESERVACIONES



222 245 6645 221 426 0284 %













Puebla, Pue. 17 de enero, 2024

ALFONSO RUIZ SÁNCHEZ EXPO EDIFICARE 55 61 39 39 77

MAIL: rp@expoedificarepuebla.com

CÓDIGO ABIERTO: EXPO EDIFICARE 2024. FECHAS: 20, 21 Y 22 DE AGOSTO 2024.

Ikonik Hotel Puebla tiene las siguientes tarifas especiales para nuestros asistentes:

TARIFAS ESPECIALES EN HABITACIONES

			IMPUESTOS						TARIFA		
TIPO DE	TARIFA		(IVA 16% + ISH		TARIFA POR				TOTAL CON		
HABITACIÓN	BASE		3%)		HABITACIÓN		DESAYUNO		DESAYUNO		CÓDIGO ABIERTO
ESTÁNDAR (1 PAX)	\$	950.00	\$	181.00	\$	1,131.00	\$	195.00	\$	1,326.00	EXPO EDIFICARE 2024
ESTÁNDAR (2 PAX)	\$	950.00	\$	181.00	\$	1,131.00	\$	390.00	\$	1,521.00	EXPO EDIFICARE 2024

Especificaciones:

- Tarifas cotizadas en Pesos Mexicanos, ya incluyen el 16 % de IVA (impuesto al valor agregado) y 3% ISH (impuesto sobre el hospedaje).
- Se ofrece propuesta de solo habitaciones o con desayuno incluido, en caso de optar por esta 2da opción, comentarle que nuestro restaurante "Mi Viejo Café" le atenderá de 7:20 AM a 13:30 PM; y su desayuno incluye: café de refil, jugo natural, fruta mixta,1 platillo fuerte a elegir entre 10 opciones que se prepararan en el momento de su servicio.
- Tarifa por habitación en categoría estándar (interna o externa), por noche en ocupación doble en cama king size 1 o 2 personas.
- La entrada a las habitaciones es 15:00 PM y la salida es a las 12:00 PM; después de dejar la habitación podemos resguardar el equipaje y/ o material del expo en recepción sin costo adicional el día de su salida o entrada al hotel.

Servicios Generales del Hotel:

Gimnasio ubicado en el 4to piso del hotel en horario sugerido de 07:00 AM a 22:00 PM.

- Internet en cortesía en todas las áreas del mismo.
- Estacionamiento techado 24 hrs. al lado del hotel, concesionado con la plaza comercial San Francisco con costo preferencial de \$ 130.00 por noche (Por favor considere que es cupo limitado).
- Ubicación privilegiada a tan solo unas calles del Centro Histórico de Puebla, y enfrente del centro de convenciones de Puebla donde se llevará a cabo el evento.

Recuerda mencionar el nombre del evento así como las fechas al realizar la reservación

Cualquier duda o comentario:



FLOR HERNÁNDEZ EXECUTIVE MANAGER & COSTUMER EXPERIENCE IKONIK HOTEL PUEBLA

TEL. 222 245 6645 CEL. 222 270 0956

EMAIL. <u>ventas @ikonikhotelpuebla.com</u>

BLVD. HÉROES DEL 5 DE MAYO #202 BARRIO LA LUZ,

PUEBLA, MÉXICO.



ALFONSO RUIZ SÁNCHEZ COORD. DE LOGÍSTICA EXPO EDIFICARE

OFICINA: 555874 5887 MÓVIL: 55 3363 8102 alfonso @expoedificarepuebla.com CENTRO DE CONVENCIONES PUEBLA